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２ 次の各問いに答えなさい。  

 

(1)  図１のように，底辺が正方形の直方体の中に水が入っています。この直方体を図２

のようにたおしたときの水の深さを求めなさい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  図１              図２ 

 

（解答） 

 

直方体の体積 

 （体積）＝（たて）×（横）×（高さ）  

          ↓ 

              （底面積）  

 

ⅰ）図１の水の体積を求める。  

求める水の体積は，   

高さが 12－5＝7 となる四角柱の体積になる。  

    （水の体積）＝（底面積）×（高さ）  

       ＝ 6×6×7 

       ＝ 252（cm３） 

        

 

ⅱ）倒す前と後では，水の体積は変化しない。  

  求める水の深さは（水の体積）÷（底面積）で求められるから，  

    252÷(6×12)＝3.5 

 

                               答 3.5 cm 
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